



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

DESCRIERE PROIECT: „Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 pentru elevii și cadrele didactice din Comuna Aștileu, județul Bihor”, Cod SMIS 2014+ 143351

UAT COMUNA ASTILEU, în calitate de beneficiar, derulează începând cu data 25.01.2022 proiectul „Creșterea capacității de gestionarea a crizei sanitare COVID-19 pentru elevii și cadrele didactice din Comuna Astileu, Județul Bihor”, Cod SMIS 2014+ 143351, în baza contractului de finanțare nr. 871/25.01.2022, încheiat între MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE (MIPE) în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare și UAT COMUNA Astileu.

Obiectivele generale ale proiectului:

Limitarea răsparirii virusului, precum și a efectelor extrem de grave ale acestuia asupra populației României, poate fi realizată prin asigurarea disponibilității echipamentelor/dispozitivelor/materialelor de protecție și asigurarea condițiilor igienico-sanitare minime necesare, astfel încât să se impună dotarea corespunzătoare a Unităților de Învățământ de stat în vederea obținerii următorului rezultat:

- Capacitate adecvată de gestionare a crizei sanitare, prin diminuarea riscului de propagare a infecției cu SARS-COV-2 în sistemul public de educație preuniversitară și/sau universitară.

Prin dotarea cu echipamentele/dispozitivele/materialele de protecție necesare pentru evitarea transmiterii virusului și asigurarea condițiilor igienico-sanitare minime necesare, se impune dotarea corespunzătoare a Unităților de Învățământ, în mod direct, pentru prevenirea infectării cu SARS-COV-2. Astfel, se va îmbunătăți capacitatea de prevenire a îmbolnăvirii elevilor și personalului didactic.

În prezent, Unitățile de Învățământ de la nivelul U.A.T. Astileu nu dețin echipamentele, dotările și materialele necesare pentru a-și îmbunătăți capacitatea de prevenire a infectării cu virusul/infecției SARS-COV-2, dotările/materialele actuale fiind precare și insuficiente pentru a face față unei crize sanitare de asemenea amploare.

Plecând de la această situație, se conturează obiectivul general al proiectului:

- protejarea sănătății populației prin limitarea răsparirii virusului/infecției SARS-COV-2 la nivelul Unităților de Învățământ preuniversitar de stat de pe raza U.A.T. Astileu, ca urmare a asigurării condițiilor igienico-sanitare minime necesare în acest context – condiții obținute prin implementarea prezentului proiect.

Scopul proiectului - consolidarea capacității Unităților de Învățământ preuniversitar de stat de pe raza U.A.T. Astileu în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul/infecției SARS-COV-2.

Prin implementarea proiectului și achiziționarea echipamentelor, dotărilor și materialelor corespunzătoare, Unitățile de Învățământ preuniversitar de stat de pe raza U.A.T. Astileu vor putea să ofere servicii de educație de calitate și corespunzătoare, vor putea să prevină infecția atât în rândul elevilor cât și a cadrelor didactice cu SARS-COV-2.

Proiectul contribuie la îndeplinirea:

- Axei Prioritare 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, prin prioritatea de investiții 9a Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce



priveste starea de sanatate, promovand incluziunea sociala prin imbunatatirea accesului la serviciile sociale, culturale si de recreere, precum si trecerea de la serviciile institutionale la serviciile prestate de comunitati;

- Obiectivul Specific 9.1 Cresterea capacitatii de gestionare a crizei sanitare COVID-19, care vizeaza promovarea investitiilor necesare pentru consolidarea capacitatii de reactie la criza de sanatate publica cauzata de raspandirea virusului SARS-COV-2 prin dotarea Unitatilor de Învatamânt preuniversitar de stat de pe raza U.A.T. Astileu cu echipamente/dispozitive/materiale de protectie si asigurarea conditiilor igienico-sanitare minime necesare, astfel incat se impune dotarea corespunzatoare a structurilor, necesare pentru evitarea transmiterii virusului, preventia si gestionarea situatiei provocata de criza COVID-19.

Proiectul contribuie la indicatorul de rezultat al POIM 2S132 - Capacitate adecvata de ingrijire si tratament a cazurilor de infectie cu virusul SARS-CoV-2/ de gestionare a crizei sanitare - Indicatorul este unul calitativ:

- Inainte de interventia POIM: NU;
- Ulterior interventiei POIM: DA.

Obiectivele specifice ale proiectului (rezultate asteptate):

1. Dotarea unitatilor de învățământ preuniversitar de stat cu echipamente de protecție, dispozitive medicale mobile destinate asigurării condițiilor igienico-sanitare minime necesare pentru prevenirea și diminuarea răspândirii potențiale a infecției cu virusul SARS-CoV-2.
2. Protejarea copiilor și cadrelor didactice/personalului din cadrul Unitatilor de Învatamânt de pe raza U.A.T Astileu prin limitarea contactului cu suprafețele din jur în vederea diminuării răspândirii potențiale a virusului/infecției SARS-COV-2.
3. Continuarea desfășurării activității în contextul epidemiologic al virusului/infecției SARS-COV-2.

REZULTATE AȘTEPTATE

1. Asigurarea dotarilor și echipamentelor necesare în contextul gestionării crizei COVID 19.
2. Asigurarea gestionării corespunzătoare a procesului de implementare a proiectului.
3. Asigurarea acțiunilor obligatorii privind transparența pentru programele finanțate din fonduri europene, conform prevederilor manualului de identitate vizuala.
4. Asigurarea pistei de audit și certificarea de către un auditor independent (printr-un raport de audit) a documentelor de plată aferente proiectului.